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Al. vy
A2. b
A3. vy
Ad. b
A5.  a. A

B. A

v. x

0. A

€. x
OEMA B
Bl. ZXZwom amdvinonny.

2n

. , , , , 2n
Ao to oyfjna 1 mpokvnter n e&icmwon edong ¢, =—t, -—X.

T A
INa x=0 eivan ¢;=10r rad, eropévag 1%2% = T=0,2s.

[Na x=20cmeivon ¢;=0, eropévmg Ozg—nz —% 20= A=4cm.

Apa 1)12% = 1)1=4L2n;:> v,=20cm/s.

Alopopetikd: v, = x _20cm_ 20cm/ <.
t, 1s
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B2.

B3.

8cm

1
—— = v,=—cm/s.
24s 3

. , , . X
Amd 10 oyfjua 2 TpoxvmTel 0Tt DZ:T =v,=

20cm/s
Enopévog D = e
L,

60.

“cmis V2

2MOOTN amdvTnon n o.

‘Eoto th 0 ypdvog mov d1adidetan 1 NAEKTPOLOYVITIKY) aKkTvOPBoAin GE

amootaon [ oto kevd kor t o ypdvoc mov ypeldleron 1M ida
niekTpopoyvnTikn aktivofoiia yio va S1EAOeL amd T0 TAAKIOO ooV
C.

( (
Ioyver t, = ko t=—.Tote

L
1 1
At=t—ty=———=(|=-=|==(n-1
v e |C ¢ c( )
n
:>n—l=EAt
V4
:>n=EAt+1
V4
At-c+/
=n= ;

2MOOTN amdvTnon n o.

Epapudlovroc mv Apyn Awoipnong g Mnyavikng Evépyelag petalo
NG WTOUAKPLVGNG X TOV €ATNPiOL Kot TG BECNG TOL PLGIKOL UIKOVG
TOV, TPOKLTTEL OTL:

%sz =%M1)3m +—;|0)2 = Kx?=Mv/2, +%MR2032 =

= Kx? =Mv§m+%Mv§m:>

= Kx? =§Mv§m =V, =X, /%
2 3M

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AIIOKAEIXTIKH XPHXH THE ®PPONTIETHPIAKHY MONAAAX

YEAIAA: 2 AIO 7




E A AN A A O =

OMO3ZNONAIA

E

NOLZIIL1LNOGMO®

OMOZIIONAIA EKITATAEYTIKQN ®PONTIZETQN EAAAAOZX (O.E.®.E.) —EITANAAHIITIKA OEMATA

EITANAAHIITIKA OGEMATA 2015
B ®ATH

S [e]

NOAILAIVIVUXI

E_3B®Ar30T(a)

OEMA I

I'l. H e&iowon g amopdipouveng tov chpatog amd T BEom 160ppomiag oe
cuvapTNOoN LE TO YPOVO Eival:
X = Anp (ot +0)
Omnov A = \/Alz +A2+2A.A oove e
n_ 3

5n nj
CLVQ =CVV—— =CLV| T—— |=—COV— =———
6 ( 6 2

Apa A = \/(1&@)2 +16+ 2 19/ 3 1%—%} = 10cl

1
cof = A2 2 V3
A, + A cuve 10\/@_{_1({_\/@} 3
T
apa 6 =—rad.
P76

Enopévag X = 10nu(10nt +%) (X oe cmkou t e Sec)

1
I'2.  Tnypovuch otiypn t, = a)sec T0 odpa PpickeTon otn OEon

s 1 =

x=1 10nt, +— |=> x=1 10n—+—
Onu( . 6) OHu( 50 6)
:>x=10§:>x=5f3crr

Apa o {nrodpevog Aoyog Ba eivan
1 1

2 2 2
K_E-y_p DA ;DX 18-(53 _25_
u u 15, 75 75

2
K 1
= —==
u 3
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B ®AXH
I'3.
©.1x
x=0 X =+A (HPIN)
m+M
— .
(META)
Epappoélovpe A.A.O. otov XX dEova:
ﬁok,x'x(npw) = pok,X'X(pzrd) = m: DGDV(P = (M + m) ) DG
=8=4, =>v =2m/s
Oa vroioyicovpe T petaforn) g evépyetag ™G TOAAVTOONG AE . .
Onovn D=M-o° eivar ctadeph] TPV KoL PETE THY KPOvO).
H 6éom ¢ kpobong eivon pia toyaio BEon g véag Tahdvtwong, otV
omoict 1 OUVOUIKY] EVEPYELDL 100VTOL WHE TNV EVEPYEWD TNG OPYLKNG
TAAAVTOOT|C.
K+U=E' 1 2
> K+E=E < E-E=K==(m+ M)y *=8J
U=E 2
ra.
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Ap = p‘:sx - bu,px = Ap = p‘:sx + (_bu,px )

= [Ap| = \/(m"o)z +(mMu)®+2mo, - mu-cov(n — @) =

= |Ap|=v4+100- 32=
= |Ap| =~/72=> |Ap = 6\/—2kg-%

OEMA A

Al. AoV 1o choTnua 16oppomel Ba 1oyvEL:

Z%sé =0=>w,R,-wW,R;=0=> mgR- mgR= 0

m,R, 2Kg- 0,2m- 1Kg 0,1n
=>m,= =>m,=
R, 0,1m
= m, = 4Kg

A2. Ot dvvdpelg Tov aoKoOVTOL GTO COUATH POIVOVTOL GTO ETOUEVO Gy L

o B S
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i. Thata onueia IT ko A Tov 600 TpoyaMdv 1oydel kdbe otryun

o, =op & o, Ry =y, Ry, onkaon o) =o

7(A)

=0, , ENOUEVOG

Ol YOVIOKES ETITAYVVOELG TNG OITANG TpOoyoio kol TOL dioKovL givan

iGeC.

['a 10 cbomua Tov copdtov epoappdlovue 1o Beperidon vopo g

GTPOPIKNG HE TNV HOPON:
D A=1,-0,=

(W2+W3)R3_W1R1:[( M+ my) RZs'*‘% MR+ |+ m_Rf:|'0‘y @)

rad

An6 v oyéon (1) pe avrikardotaon mpokvrtet ot o, =10

—-. H

EMTAYLVON UE TNV OTola KoTépyeTan To ovatnua (My, M) eivon ida

e TV emtyvvon tov onueiov N. Anioon:
m
oy =0,Ry;=0a,= 012=1?,

omov a, M emTAYLVON TOV polodv M,, M;.

ii. T to cvetpa (M, M) wyvet: h, =%a2tf >t = [& =>t,=2s
a;

dK
M
dtT =R =Zr'w= lp-a, -, - T,
Me avtikatdotaon Tov TiHeV ™ otyun t=t=2snpokdnret:
dK _ g9
dt S
A3.
Kok = KT +K Aickov +Km1 + sz+m3 =
1 1 1 1
Kox :EIT(’OZ +EI3(,02 +—2m11)]2_ +—2(m2+ m3)1):23:>

1 11

2 2 1 1
K. = IT((ly't) +E—2MR§(avt) +Em1(al-t)2+§(m2+m3)(a2-t)2

oA E

omov o, =a,-R, =2m/ € n emrdyovon ™g palag M.

Me avtikordotaon Tov Tipnev ™ ottypn t=t;=2s,mpokvnter K , =60J.

Ad. O avyvevmg Nyov oto onueio A AapPdaver 6vo Nyovc. ‘Evav amd v
myn oto onueio I' cuyvomrag ., ko évav amd v Tnyn ™mg padeg
mg, ovyvomrtog fy .. Emedn n toygomro g pdloag mg xabig
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KatépyeTon Ogv Ppioketal mave oty 01E0BVVOT TNYNG — OVIYVELT oG
EVOLOPEPEL 1] GLVICTOGU V, , TNG TaydTTOG. (BAéme oyfua)

X
D3x [
/’,/,/ \\\ \ 1)3
//'/ R
S el
i ad
I’ A A
(XA) (XA)
Vg = VOOV = Vg, =0, t XA) =y, =0, t \/(XA)Z R7TYNG (3)

Opwg (XA)=h,—h,=6m.

, , m
Me avtikatdotaon omyv (3) Ipokvntet: v,, =1,2—.
' S

"Etot
1Y)
fXaA = = fz :>fXaA = (340m/s) fz
v, —Vg, (340m/s- 1,2m/s)
340
=f =——~-fF_ (Sl 4

f. o =f, =3434Hz 16Tt 1 N oto I' ko o aviyvevtig oto A eivan

axkivnrot.

Zopeava He TV apyf TS EmaArnAiog X = X, +X,, 0mov:
X; = Anuo,t ko X, = Anuot

Ondte teMKkd TpokHTEL:

X = 2Acuy 122 t-mu D1 ¥ Oay
2 2
Apa 1 GLXVOTNTO TOV IOV OV OKOVEL EKElv TNV otryun (ty) elvon iom
uE:
fX A +fF A
f,="22—22—>f  =3400Hz

2
Me avrtikatdotaon ot (4) mpoxvrter ot f, =3388Hz.

Ta epotuata Al ko A2 propet emiong va AvBovv:
e Al: Egapuolovtag ) cuvOnKn 1coppomiog o€ KAOE GOUA YOPLETA.
e A2: E@apuolovrog tovg vopovg g kivnong oe kibe copa yopioTa.

O1 amovTyHoels  &ivar  EvOSIKTIKES. Kalg emoTnUOVIKG TEKUNPIWUEVH

ATAVTHON EIVOL OTTOOEKTH .
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